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Beköszöntő

Gyorsan tovaszállt, viharokkal teli és kitartást igénylő, ám sikereket is tartogató évet zár a Magyar
Kórházszövetség idei, ismét siófoki kongresszusával és a kapcsolódó konferenciával. Elnöksé -

günk soha korábban nem tartott ennyi rendkívüli ülést, és megkockáztatom, hogy szakmai vitáink sem nyúltak az
előző években ilyen hosszadalmasra. Politikai viták kereszttüzében és már nemcsak az egészségügyben dolgozók
reménykedéseinek fősodrában volt és van továbbra is az egészségügy. 

Számos változást éltünk meg: ide tartozik az ágazat jelentős részének államosítása, valamint a keresetek növekedése a célzott
béremelési programok mentén. Utóbbiaknál létfontosságú a garantált bérminimum miatt is összecsúszott bértáblák kiigazítása
már a közeli jövőben. Előrelépés tapasztalható a szűrőprogramok megvalósításában, valamint a betegbiztonság területén, és
módszeres munka folyik, sőt az első eredmények is látszanak a várólisták csökkentését tekintve. Nem lehet ugyanakkor
elmenni az egészségügyi kancelláriák ma is kidolgozatlan rendszere keltette aggodalmak mellett, miközben a Kórházszövetség
szakmailag támogathatatlannak, kifejezetten veszélyesnek tartja a gazdasági-pénzügyi alkalmazottak központi állományba
helyezésének jelenlegi terveit is. 

„Nem csodákat kell tenni, hanem rendesen működtetni a rendszert” – hallható a betegágy mellett nap mint nap közvetlen
tapasztalatot szerző tagkórházi vezetőktől, akik szakmai fenntartásokat fogalmaznak meg az egészségügyi háttérintézmények
sorsa miatt is. Jó hír ugyanakkor, hogy az Egészséges Budapestért Program keretében megújulhatnak végre fővárosi kórházak
is a vidéki intézmények után. 

A Kórházszövetség Elnöksége védi a nagy múltú szervezet érték- és érdekrendszerét, ezért ragaszkodik a folyamatos szakmai
konzultációhoz, mielőtt véleményét kinyilvánítja. Az elnökségi ülések ma is élénk, javaslatok nyílt átbeszélésére alkalmas,
érveknek teret engedő fórumok. Az Elnökség tagjainak hozzáállása – csakúgy, mint az évek alatt rendszeressé vált találkozói
a fővárosban és kihelyezett üléseken az ország szinte minden pontján –, valamint őszintesége és az összetett folyamatokat
árnyaltan feltáró szemlélete a jövőben is támaszává válhat minden szakpolitikusnak és egészségügyi vezetőnek, aki alkotni,
építeni és változtatni szándékozik a magyar egészségügyi ellátás jobbítása érdekében.

Budapest, 2017. április

                                                                                                                                          Dr. Svébis Mihály, 
                                                                                                                             a Magyar Kórházszövetség elnöke

Fotó: Kecskeméti Hírhatár
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